

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 24.10.2019 după orele 14:00 la sediul Primăriei Călinești Oaș cu ocazia convocării celei de-a 11-a ședințe extraordinare a Consiliului Local convocată de către următorii Consilierii locali:

Fanea Florin

Copil Gheorghe

Surd Ionaș

Bota Dumitru

Molnar Mihai

Cordoș Nelu

Goje Vasile

Dintr-un număr de 14 Consilieri locali în funcție sunt prezenți la ședință un număr de 8 Consilieri locali, absenți fiind 6 Consilieri locali și anume:

Bota Vasile

Fanea Vasile

Goje Vasile

Pașca Ioan

Trifon Alexandru

Țăran Ioan

La ședință mai participă:

- Primarul comunei Călinești Oaș
- Secretar delegat Halmi Mirela Camelia

Ședința este deschisă de către dl. primar Birtoc Vasile Dinu care prezintă Consilierilor locali pe d-na Halmi Mirela ca fiind noul secretar delegat al Primăriei comunei Călinești Oaș. D-na secretar delegat Halmi Mirela citește Prosul verbal al ședinței din data de 22 august 2019 și Procesul verbal al ședinței din data de 19 septembrie 2019, care nu au suferit modificări.

Primarul dl. Birtoc Vasile Dinu solicită la începutul ședinței un dialog amiabil cu Consilierii locali privind situația stării de insolvență a Primăriei Călinești Oas și situația Consiliului Local.

S-a propus ca președinte de ședință să fie dl. Fanea Florin. S-a supus la vot și s-a aprobat în unanimitate. Primarul dl. Birtoc Vasile Dinu a solicitat un dialog de conciliere în ceea ce privește renunțarea la procesul acționat în instanță privind solicitarea de dizolvare a Consiliului Local.

Consilierul local Molnar Mihai face afirmația cum că un astfel de dialog de conciliere trebuia să aibă loc înainte de a se solicita acțiunea de dizolvare a Consiliului Local. Au intervenit în discuții și alți Consilieri locali. S-a încercat din acest punct de vedere o mediere a situației de dizolvare cu Consilierii locali, dar aceștia nu au fost de acord cu această propunere.

Președintele de ședință dl. Fanea Florin citește convocatorul de ședință cu toate punctele incluse, după cum urmează:

- 1 Proiect de Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță, asistență și reprezentare juridică în dosarul nr.2063/83/2019 înregistrat pe rolul Tribunalului Satu Mare.
2. Proiect de Hotărâre privind înființarea unei Comisii de verificare a obiectivului concesionat potrivit Contractului de concesiune nr.1/2004 încheiat între Consiliul Local al comunei Călinești Oaş și SC Sinteza SRL, CUI 12255962.
- 3.Proiect de Hotărâre privind redeschiderea drumurilor agricole de pe raza comunei Călinești Oaş.
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea unui Plan de Măsuri pentru buna funcționare a Serviciului public de Alimentare cu apă și Canalizare a comunei Călinești Oaş.

Președintele de ședință dl. Fanea Florin ia cuvântul și prezintă primul proiect de hotărâre.

1 Proiect de Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță, asistență și reprezentare juridică în dosarul nr.2063/83/2019 înregistrat pe rolul Tribunalului Satu Mare.

După prezentarea acestui proiect se verifică conținutul Proiectului, avizele comisiei de specialitate, se citește referatul de specialitate întocmit de secretar delegat d-na Halmi Mirela, după care se aprobă achiziționarea serviciului de consultanță și asistență juridică în dosarul nr.2063/83/2019 aflat pe rolul Tribunalului Satu Mare, dar se aprobă acest Proiect de Hotărâre cu modificări și

anume, să fie aprobat serviciul de consultanță și asistență juridică pentru toate dosarele Consiliului Local aflate pe rolul instanțelor de judecată, cu alocarea sumelor necesare din bugetul local.

S-a propus la vot și s-a aprobat în unanimitate Proiectul de Hotărâre cu modificările solicitate, în sensul achiziționarea serviciului de consultanță, asistență și reprezentanță juridică pentru toate dosarele aflate pe rolul instanțelor de judecată, având ca parte Consiliul Local. Nu se vor lua în considerare ofertele depuse. Secretarul delegat d-na Halmi Mirela a precizat referitor la acest proiect faptul că, achiziționarea serviciului de consultanță, asistență și reprezentanță juridică trebuie să respecte prevederile metodologice din Legea achizițiilor publice nr.98 din 2016, precum și faptul că, Consiliul Local nu are personalitate juridică.

După discutarea acestui Proiect de Hotărâre cu modificările solicitate, apar discuții în contradictoriu și acuzații între dl. primar Birtoc Vasile Dinu și Consilier local Molnar Mihai legate de atribuțiile de secretar delegate d-nei Halmi Mirela, de diverse postări pe facebook-ul Consiliului Local al comunei Călinești Oaș, opoziția Consilierilor locali PNL față Consilierii locali PSD,. În cadrul acestor discuții aprinse, primarul dl. Birtoc Vasile Dinu aduce la cunoștința Consiliului Local faptul că, viceprimarul dl. Cordoș Nelu nu se prezintă la locul de muncă din cadrul primăriei comunei Călinești Oaș din data de 03 iunie 2019.

Viceprimarul dl.Cordoș Nelu aruncă la adresa primarului cuvinte jignitoare. În aceste discuții intervin Consilierul local dl. Molnar Mihai și Consilierul local dl.Fanea Florin. Primarul dl. Birtoc Vasile Dinu este făcut în public 'nebun', cu 'minte proastă', 'zero barat'. Primarul dl. Birtoc Vasile Dinu solicită secretarului delegat d-na Halmi Mirela să facă aceste mențiuni în Procesul verbal al ședinței.

În cadrul acestor discuții în care se revine la subiectul dizolvării în instanță a Consiliului Local, primarul dl. Birtoc Vasile Dinu face precizarea că, dacă sunt 3 hotărâri ale Consiliului Local atacate de Prefectură, potrivit prevederilor legale se poate solicita dizolvarea Consiliului Local.

Proiectul de Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță, asistență și reprezentare juridică în dosarul nr.2063/83/2019 înregistrat pe rolul Tribunalului Satu Mare este adoptat cu modificări de conținut, în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la următorul Proiect de Hotărâre de pe ordinea de zi.

2. Proiect de Hotărâre privind înființarea unei Comisii de verificare a obiectivului concesionat potrivit Contractului de concesiune nr.1/2004 încheiat între Consiliul Local al comunei Călinești Oaș și SC Sinteza SRL.

Președintele de ședință dl. Fanea Florin ia cuvântul și prezintă cel de-al 2-lea Proiect de Hotărâre de pe ordinea de zi.

După prezentarea Proiectului se verifică conținutul acestuia, avizele comisiei de specialitate, se citește referatul de specialitate întocmit de secretar delegat d-na Halmi Mirela.

Se aprobă constituirea unei comisii de analiză și verificare a obiectivului concesionat potrivit Contractului de concesiune nr. 1/2004 încheiat între Consiliul Local al comunei Călinești Oaș și SC Sinteza SRL.

Viceprimarul dl. Cordoș Nelu propune componența comisiei de analiză și verificare ca fiind comisia de buget finanțe. Se propune ca din comisia de analiză și verificare a obiectivului concesionat să facă parte 5 Consilieri locali și anume:

Molnar Mihai

Cordoș Nelu

Țăran Ioan

Copil Gheorghe

Surd Ionaș

S-a supus la vot și s-a aprobat în unanimitatea constituirea comisiei de analiză și verificare a obiectivului concesionat.

Se propune și se aprobă ca perioada pentru care-și va desfășura activitatea această comisie să fie perioada 24.10.2019-10.06.2020.

Se propun și se aprobă ca obiectivele comisiei să fie:

- Îndeplinirea clauzelor contractuale și a caietului de sarcini conform contractului de concesiune încheiat între părți.

Se precizează faptul că, la sfârșitul perioadei stabilite , comisia va prezenta Consiliului Local un raport privind rezultatele analizelor și verificărilor efectuate.

Se supune la vot și se aprobă Proiectul de Hotărâre cu 7 voturi pentru și o abținere din partea dlui Ciora Marinel.

Deoarece pentru Proiectele de Hotărâre de la punctele nr.3 și nr.4 de pe ordinea de zi nu s-au prezentat materialele necesare de către inițiatorii proiectelor, acestea nu se pot discuta în cadrul acestei ședințe.

În cadrul acestei ședințe extraordinare, primarul dl. Birtoc Vasile Dinu aduce la cunoștința Consiliului Local adresa nr.5409 din data de 18.10.2019 primită de la Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare privind emiterea avizului pentru organizarea de către autoritățile administrației publice locale a rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar.

Consilierii locali au luat la cunoștință prevederile respectivei adrese și propun întreprinderea demersurilor necesare în conformitate cu respectiva adresă.

Președintele de ședință dl. Fanea Florin declară această ședință extraordinară închisă.

După ce s-a declarat această ședință închisă, se aduc din nou în discuție Proiectele de Hotărâre cu care primarul dl. Birtoc Vasile Dinu a solicitat suplimentarea ordinii de zi și s-a propus cuprinderea acestora într-o ședință extraordinară ulterioară.

Se aduce în discuție de către primarul dl. Birtoc Vasile Dinu și de către Consilierii locali despre modul de convocare a ședințelor și mai concret se discută despre modul de convocare a ședinței din data de 19 septembrie 2019.

Se propune ca o altă ședință extraordinară să aibă loc săptămâna viitoare miercuri la ora 10.00, iar materialele de ședință să fie trimise câte un set de materiale pentru fiecare partid politic în parte, PNL, PSD și ALDE.

Se propune și se supune la vot o ședință de îndată în care să se discute problemele legate de facilitățile fiscale conform OG nr.6/2019 și acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Oașului și Turului, aceste hotărâri fiind necesare a se adopta până la data de 30 octombrie 2019.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ca cele două Proiecte de Hotărâri să fie dezbătute în cadrul ședinței de îndată din 24 octombrie 2019.

Președinte de ședință

Fanea Florin



Secretar delegat

Halmi Mirela Camelia

